Das öffentliche Wirken Jesu
Seit den frühen Jahrhunderten n.Chr. bis in die heutige Zeit gab es immer wieder widersprüchliche Vermutungen über die Dauer von Jesu öffentlichem Wirken. Die Meinungen reichen von 3 Jahren (allgemein vorherrschende Meinung) zu 1 Jahr oder sogar 4 Jahren. Dabei werden oft auch Angaben zu den Jahren gemacht, wann Jesus gewirkt haben soll.
Nachfolgende Grafik erläutert anhand der zeitlichen Angaben in Lukas 3 und Johannes 2 den Zeitraum von Jesu Wirken, der sich näher bestimmen lässt auf einen Zeitraum von ca. 1 Jahr (von kurz vor dem Passa in 27 n.Chr. bis zum Passa in 28 n.Chr.). Dies wird noch zusätzlich bestätigt durch die Angaben über Jesu Besuche in Jerusalem anlässlich der jährlichen jüdischen Feste im Evangelium nach Johannes.
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Das Jahr des offentlichen Wirkens Jesu Christi

Jahre des Tempelbaus
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Verse zur Bestimmung des Jahres
von Jesu sffortlichem Wirkon

Lukas 3,23:
Undl Jesus war, als er aufirat, etwa d

ig Jahre at

Lukas 3.1-3
Im finfzehnten Jahr der Herrschat des Kaisers
Tiberius

Johannes 2,13
Da sprachen die Juden: Dieser Tempel ist in
sechsundvierzig Jahren erbaut worden [seit 46 Jaren
im Bau], und du willst ihn in drei Tagen aufrichten?

Daten in 26-28 AD
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